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EXAME NACIONAL DO'ENSINO'SECUNDARIO
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Cursos de Caracter Geral e Cursos Tecnolégicos

“1FASE
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B2 et e e svane s 10 pontos
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» A sequéncia de resolugdo sugerida para cada questéo; naé pégi/na‘é’ seguintes, deve ser inter-
pretada como uma das sequéncias possiveis. Devera ser atribuida a mesma cotagéo se, em
: altematlva for apresentada outra, igualmente: correcta. Neste.caso:também séo de consi-

e As cotagbes parcelares s6 deveréo ser tomadas em consuderagéo quando a resolugdo ndo
estiver totalmente correc e
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Uma correspondéncna correcta : 3 pontos :
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- 6emFy; 5emF; ... 3 pontos.
Justificagd0 ...........coeeeeieene 3 pontos
1.1.2.-Antiligante ............. (3+3) i, 6 pontos
L2 e 10 pontos
20 electrdes de valéncia .................cccceceuee. 4 pontos
Ordemdeligagdo =1 ..., 6 pontos
1.3 e e eteer ettt ee et e s e eeras tetearear et e esansenEara s renresesens 8 pontos
Ligag@o:ionica ........cccocovviniini 3 pontos
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2 OO U OO SURUUT SRRt 30 pontos
St R OO SO ST ORI 10 pontos
Quociente dareacgdo =10 ..ccooooeriiinrinnnn, 6 pontos
CoNnCIUSEO ..o 4 pontos
2 e e et et 10 pontos
2 R O TSP U UUUU RSO 10 pontos
B e e e et e s e 28 pontos
3.1. Ag,CrO4(s) == 2 Ag*(aq) + CrO37(aq) .....ccoovveverveeennne, 8 pontos
3.2.[Ag1e = 2,00 x 10~ mol dm™ ..., 10 pontos
S=1,00x10* moldm™ ..o, 5 pontos
[Ag']e = 2 [Ag,CrO,] = 2,00 x 10™ mol dm™. 5 pontos
3.3. Ky =4,00X 1072 oo et erseensseraseeees 10 pontos
Express8o de Ky ....c.coooocovverivriricciene e 5 pontos
Ks=4,00%x107"% ..., 5 pontos
: S U OSSO OO PR OTURUPPUN 22 pontos
O OSSP TU PP PP 10 pontos
2 H,0(l) === H;0%(ag) + OH (aq) ....ccovvvveee. 4 pontos
JUSHIfiCaGa0 .........coiipemrioniiinnnineens s 6 pontos. e
42 oo T AN e ' 12 pontos
pH (dgua, @45°C) =67 ..o 6 pontos
CONCIUSAD ... e 6 pontos
IEL oo e ~ 30 pontos
X PSP PP PUPTRR RO (B3 3) o 9 pontos
U PO UUO PP UPUP PP 6 pontos
B G o e e 6 pontos
A, o e e 9 pontos
TOTAL ..o 200 pontos
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